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Vyváděl pod vlivem drog, byl zadržen; Nedá pokoj.

V rukou policistů a následně ve vazební věznici skončil v těchto dnech 29letý muž z Kadaně. Ten na
sebe nejprve upozornil v noci z pátku na sobotu hlučným chováním a poté i rozbitím skleněné výplně
okna bytu, do něhož hodil kovový oboustranný klíč. Tímto chtěl asi zaujmout svou bývalou přítelkyni,
která v bytě bydlí. Incident se odehrál v Kadani v ulici Chomutovská.

Pár hodin poté, zhruba kolem pátečního poledne, dotyčný zaklepal na byt v jiném domě, rovněž v
ulici Chomutovská. Po otevření dveří měl na nájemníka, jehož údajně trochu zná, zaútočit doneseným
šroubovákem. Když před ním muž zavřel dveře, měl na chodbě domu vykřikovat, že ho zabije a pak z
místa odejít. O chvíli později si v ulici Golovinova policejní hlídka všimla muže, který odpovídal
popisu agresora, což se posléze také potvrdilo. Policisté podezřelého zadrželi a provedli s ním
orientační test na přítomnost drog v těle. Ten byl pozitivní na THC. Dotyčný skončil v policejní cele a
další den mu bylo sděleno podezření ze spáchání trestných činů nebezpečné vyhrožování a
výtržnictví. Případ policisté v rámci tzv. zjednodušeného zkráceného přípravného řízení předložili
státnímu zástupci a soud pak rozhodl o tom, že na verdikt za popsané jednání si výtržník počká ve
vazební věznici. Muži, který byl již nedávno za obdobné výtržnosti odsouzen k trestu obecně
prospěšných prací, tak nyní hrozí až tříletý pobyt za mřížemi.

Nedá pokoj

Totožnost neznámého muže, který v průběhu dvou dní v minulém týdnu dvakrát kradl v obchodech v
Chomutově a Otvicích, policisté zjistili.

K první krádeži, kterou má mít podle policistů na svědomí 48letý Jirkovan, došlo minulé úterý
odpoledne v prodejně drogerie v Otvicích. Muž tam z regálu sebral dva sprchové gely a bez jejich
zaplacení odešel pryč. O dva dny později šel zkusit štěstí do obchodu s obuví v centru Chomutova.
Tam odcizil několik kusů punčoch a šestery ponožky v celkové hodnotě bezmála 3 tisíce korun a opět
utekl bez zaplacení. S ohledem na nízkou hodnotu ukradených věcí byly obě neznámé krádeže
původně šetřeny jako přestupky. Jakmile se policistům podařilo zjistit, že za nimi má být právě
zmíněný Jirkovan, překvalifikovali jeho jednání na trestný čin krádeže. Dotyčný se totiž obdobného
jednání nedopustil poprvé, poslední trest za krádeže si „odpykal“ přibližně před dvěma roky.
Hodnota odcizeného zboží v takovém případě není rozhodující, podstatná je naopak skutečnost, že
muž se krádeží dopouští opakovaně. Právě proto mu může v případě odsouzení soud uložit až tříletý
trest.
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